
Avertissement de sécurité Typologie : Support d'enceinte Voici un exemple d'avertissement de sécurité
multilingue pour les supports d'enceintes, conforme au RGPD et respectant les critères demandés :

**FRANÇAIS - Avertissement de Sécurité : Support d'Enceinte**

**IMPORTANT : Veuillez lire attentivement ces instructions avant l'installation et l'utilisation de votre support
d'enceinte.**

* **Sécurité Générale :** Assurez-vous que le mur ou la surface de montage est capable de supporter le
poids combiné du support et de l'enceinte. En cas de doute, consultez un professionnel. * **Installation :**
Suivez scrupuleusement les instructions de montage fournies. Utilisez les fixations appropriées pour le type
de mur. Serrez correctement toutes les vis et boulons. * **Équilibre :** Vérifiez que l'enceinte est bien stable
et équilibrée sur le support. * **Environnement :** N'exposez pas le support à des températures extrêmes ou
à l'humidité. * **Enfants :** Gardez les petites pièces (vis, chevilles, etc.) hors de portée des enfants. *
**Maintenance :** Vérifiez régulièrement la stabilité du support et le serrage des fixations. * **Risque de
Chute :** Un montage incorrect ou un support mal entretenu peut entraîner la chute de l'enceinte et causer
des blessures.

Ce document est généré automatiquement en réponse à la réglementation européenne sur la sécurité des
produits et conformément au RGPD.

**ENGLISH - Safety Warning: Speaker Stand**

**IMPORTANT: Please read these instructions carefully before installing and using your speaker stand.**

* **General Safety:** Ensure that the wall or mounting surface is capable of supporting the combined weight
of the stand and the speaker. If in doubt, consult a professional. * **Installation:** Carefully follow the
assembly instructions provided. Use the appropriate fixings for the type of wall. Tighten all screws and bolts
properly. * **Balance:** Check that the speaker is stable and balanced on the stand. * **Environment:** Do
not expose the stand to extreme temperatures or humidity. * **Children:** Keep small parts (screws, plugs,
etc.) out of reach of children. * **Maintenance:** Regularly check the stability of the stand and the tightness
of the fixings. * **Risk of Falling:** Incorrect assembly or poorly maintained support can cause the speaker to
fall and cause injury.

This document is automatically generated in response to European product safety regulations and in
accordance with the GDPR.

**ESPAÑOL - Advertencia de Seguridad: Soporte de Altavoz**

**IMPORTANTE: Lea atentamente estas instrucciones antes de instalar y utilizar su soporte de altavoz.**

* **Seguridad General:** Asegúrese de que la pared o la superficie de montaje sea capaz de soportar el
peso combinado del soporte y el altavoz. En caso de duda, consulte a un profesional. * **Instalación:** Siga
escrupulosamente las instrucciones de montaje proporcionadas. Utilice las fijaciones apropiadas para el tipo
de pared. Apriete correctamente todos los tornillos y pernos. * **Equilibrio:** Verifique que el altavoz esté
estable y equilibrado sobre el soporte. * **Entorno:** No exponga el soporte a temperaturas extremas ni a la
humedad. * **Niños:** Mantenga las piezas pequeñas (tornillos, tacos, etc.) fuera del alcance de los niños. *
**Mantenimiento:** Compruebe regularmente la estabilidad del soporte y el apriete de las fijaciones. *
**Riesgo de Caída:** Un montaje incorrecto o un soporte mal mantenido puede provocar la caída del altavoz
y causar lesiones.

Este documento se genera automáticamente en respuesta a la normativa europea sobre seguridad de los
productos y de conformidad con el RGPD.

**PORTUGUÊS - Aviso de Segurança: Suporte de Coluna**

**IMPORTANTE: Leia atentamente estas instruções antes de instalar e usar o seu suporte de coluna.**

* **Segurança Geral:** Certifique-se de que a parede ou superfície de montagem é capaz de suportar o
peso combinado do suporte e da coluna. Em caso de dúvida, consulte um profissional. * **Instalação:** Siga



escrupulosamente as instruções de montagem fornecidas. Use as fixações apropriadas para o tipo de
parede. Aperte corretamente todos os parafusos e porcas. * **Equilíbrio:** Verifique se a coluna está estável
e equilibrada no suporte. * **Ambiente:** Não exponha o suporte a temperaturas extremas ou humidade. *
**Crianças:** Mantenha as peças pequenas (parafusos, cavilhas, etc.) fora do alcance das crianças. *
**Manutenção:** Verifique regularmente a estabilidade do suporte e o aperto das fixações. * **Risco de
Queda:** Uma montagem incorreta ou um suporte mal conservado pode causar a queda da coluna e causar
ferimentos.

Este documento é gerado automaticamente em resposta aos regulamentos europeus de segurança de
produtos e em conformidade com o RGPD.

**DEUTSCH - Sicherheitshinweis: Lautsprecherständer**

**WICHTIG: Bitte lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie Ihren Lautsprecherständer
installieren und verwenden.**

* **Allgemeine Sicherheit:** Stellen Sie sicher, dass die Wand oder Montagefläche das kombinierte Gewicht
des Ständers und des Lautsprechers tragen kann. Im Zweifelsfall wenden Sie sich an einen Fachmann. *
**Installation:** Befolgen Sie die mitgelieferten Montageanweisungen sorgfältig. Verwenden Sie die
geeigneten Befestigungen für die Art der Wand. Ziehen Sie alle Schrauben und Bolzen richtig fest. *
**Gleichgewicht:** Überprüfen Sie, ob der Lautsprecher stabil und ausbalanciert auf dem Ständer steht. *
**Umgebung:** Setzen Sie den Ständer keinen extremen Temperaturen oder Feuchtigkeit aus. * **Kinder:**
Bewahren Sie Kleinteile (Schrauben, Dübel usw.) außerhalb der Reichweite von Kindern auf. * **Wartung:**
Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität des Ständers und den festen Sitz der Befestigungen. *
**Sturzgefahr:** Eine falsche Montage oder ein schlecht gewarteter Ständer kann dazu führen, dass der
Lautsprecher herunterfällt und Verletzungen verursacht.

Dieses Dokument wird automatisch als Antwort auf die europäischen Produktsicherheitsbestimmungen und
in Übereinstimmung mit der DSGVO generiert.

**ITALIANO - Avvertenza di Sicurezza: Supporto per Altoparlante**

**IMPORTANTE: Si prega di leggere attentamente queste istruzioni prima di installare e utilizzare il supporto
per altoparlante.**

* **Sicurezza Generale:** Assicurarsi che la parete o la superficie di montaggio sia in grado di sostenere il
peso combinato del supporto e dell'altoparlante. In caso di dubbi, consultare un professionista. *
**Installazione:** Seguire scrupolosamente le istruzioni di montaggio fornite. Utilizzare i fissaggi appropriati
per il tipo di parete. Stringere correttamente tutte le viti e i bulloni. * **Equilibrio:** Verificare che l'altoparlante
sia stabile ed equilibrato sul supporto. * **Ambiente:** Non esporre il supporto a temperature estreme o
umidità. * **Bambini:** Tenere le piccole parti (viti, tasselli, ecc.) fuori dalla portata dei bambini. *
**Manutenzione:** Verificare regolarmente la stabilità del supporto e il serraggio dei fissaggi. * **Rischio di
Caduta:** Un montaggio errato o un supporto mal mantenuto può causare la caduta dell'altoparlante e
causare lesioni.

Questo documento è generato automaticamente in risposta alla normativa europea sulla sicurezza dei
prodotti e in conformità con il GDPR.

**NEDERLANDS - Veiligheidswaarschuwing: Luidsprekerstandaard**

**BELANGRIJK: Lees deze instructies aandachtig door voordat u uw luidsprekerstandaard installeert en
gebruikt.**

* **Algemene Veiligheid:** Zorg ervoor dat de muur of het montageoppervlak het gecombineerde gewicht
van de standaard en de luidspreker kan dragen. Raadpleeg bij twijfel een professional. * **Installatie:** Volg
de meegeleverde montage-instructies zorgvuldig op. Gebruik de juiste bevestigingsmiddelen voor het type
muur. Draai alle schroeven en bouten goed vast. * **Evenwicht:** Controleer of de luidspreker stabiel en in
evenwicht op de standaard staat. * **Omgeving:** Stel de standaard niet bloot aan extreme temperaturen of
vochtigheid. * **Kinderen:** Houd kleine onderdelen (schroeven, pluggen, enz.) buiten bereik van kinderen. *
**Onderhoud:** Controleer regelmatig de stabiliteit van de standaard en de stevigheid van de



bevestigingsmiddelen. * **Valrisico:** Onjuiste montage of slecht onderhouden ondersteuning kan ervoor
zorgen dat de luidspreker valt en letsel veroorzaakt.

Dit document is automatisch gegenereerd als antwoord op de Europese productveiligheidsvoorschriften en
in overeenstemming met de GDPR.


